
 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

04 липня 2024 р.                     Дунаївці     № 216 
 
Про деякі питання щодо 

забезпечення національної безпеки 

і оборони 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Програми підтримки Збройних Сил України на 2024 рік, 

затвердженої рішення сімдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VІII 

скликання від 04.01.2024 р. № 1-74/2024, розглянувши лист командира 

військової частини ХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХ, з метою здійснення 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації проти України, виконавчий комітет міської 

ради 
 

ВИРІШИВ 
 

1. Погодити надання субвенції з міського бюджету Дунаєвецької 

територіальної громади державному бюджету в розмірі 100 тис.грн. військовій 
частині ХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХ для облаштування та проведення 

поточних будівельних робіт військового містечка (підрозділу) пункту 

управління та підрозділу дислокації військової частини. 
2. Відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету 

міської ради (Інна Блонська) забезпечити перерахування субвенції відповідно до 

даного рішення. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 
 
 
 
Секретар міської ради           Олег ГРИГОР’ЄВ 
  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

04 липня 2024 р.                     Дунаївці     № 217 
 
Про затвердження висновку органу опіки та піклування «Про визначення місця 

проживання неповнолітнього Стаховського Ярослава Романовича, 

29.12.2008 р.н. та малолітньої Стаховської Анастасії Романівни, 25.10.2014 р.н.» 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування України», 

Законом України «Про охорону дитинства», Сімейним кодексом України, 

Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної 

із захистом прав дитини» (зі змінами та доповненнями), розглянувши заяву 

подану громадянином Стаховським Романом Юрійовичем, 09.05.1983 р.н., 

враховуючи протокол Комісії з питань захисту прав дитини № 10 від 03.07.2024 

року, з метою захисту прав та законних інтересів неповнолітнього Стаховського 

Ярослава Романовича, 29.12.2008 р.н. та малолітньої Стаховської Анастасії 

Романівни, 25.10.2014 р.н.,  виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ:  
 
1. Затвердити висновок органу опіки та піклування «Про визначення місця 

проживання неповнолітнього Стаховського Ярослава Романовича, 29.12.2008 

р.н. та малолітньої Стаховської Анастасії Романівни, 25.10.2014 р.н.»., додається. 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 
 

 
 
Секретар міської ради           Олег ГРИГОР’ЄВ 
  



                                                                                             Додаток  
                                                                                             до рішення виконавчого комітету 
                                                                                             Дунаєвецької міської ради 
                                                                                             від 04.07. 2024 року № 217 

 

ВИСНОВОК 
про визначення місця проживання неповнолітнього Стаховського 

Ярослава Романовича, 29.12.2008 р.н. та малолітньої Стаховської Анастасії 

Романівни, 25.10.2014 р.н. 

До Служби у справах дітей Дунаєвецької міської ради звернувся гр. 

Стаховський Роман Юрійович, 09.05.1983 р.н., із заявою про визначення місця 

проживання його дітей неповнолітнього Стаховського Ярослава Романовича, 

29.12.2008 р.н. та малолітньої Стаховської Анастасії Романівни, 25.10.2014 р.н., 

разом з ним за адресою: м. Дунаївці, вул. Паркова, буд. 4, Кам’янець-
Подільського району, Хмельницької області. 

Встановлено, що у Стаховського Романа Юрійовича та Стаховської Ганни 

Юзефівни, які на той час перебували у шлюбі, народилися син Стаховський 

Ярослав Романович, 29.12.2008 р. н. та донька Стаховська Анастасія Романівна, 

25.10.2014 р. н. 
Відповідно до свідоцтва про  народження серія І-БВ № 398996, виданого 07 

вересня 2022 року (повторно) Дунаєвецьким відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану у Кам’янець-Подільському районі Хмельницької області 

Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. 

Хмельницький), Стаховський Ярослав Романович народився 29 грудня 2008 

року; в графі «Батько» вказано «Стаховський Роман Юрійович», в графі «Мати» 

зазначено «Стаховська Ганна Юзефівна». 
Відповідно до свідоцтва про  народження серія І-БВ № 296051, виданого 26 

липня 2017 року (повторно) Дунаєвецьким районним відділом державної 

реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції 

у Хмельницькій області, Стаховська Анастасія Романівна народилася 25 жовтня 

2014 року; в графі «Батько» вказано «Стаховський Роман Юрійович», в графі 

«Мати» зазначено «Стаховська Ганна Юзефівна».     
Рішенням Дунаєвецького районного суду Хмельницької області справа № 

674/528/18, яке набрало законної сили 16.11.2018 року, шлюб між подружжям 

розірвано.  
Відповідно до довідки про зареєстрованих у житловому 

приміщенні/будинку осіб станом на 25.06.2024 року, Стаховський Роман 

Юрійович, його батьки Стаховська Антоніна Борисівна та Стаховський Юрій 

Анатолійович, зареєстровані та  проживають за адресою: м. Дунаївці, вул. 

Паркова, буд. 4,  також в будинку зареєстровані Стаховська Алла Юріївна (тітка 

дітей) та її донька Стаховська Дарія Петрівна, які не проживають за 

вищезазначеною адресою.  
Відповідно до витягів з реєстру територіальної громади від 25.06.2024 року 

№ 2024/007404226 та від 25.06.2024 року № 2024/007401666 Стаховський 



Ярослав та Стаховська Анастасія, відповідно, зареєстровані за адресою: с. 

Слобідка Залісецька, вул. Польова, буд. 1, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області, проте згідно  акту депутата Дунаєвецької міської ради 

Данькова Ю. М. Ярослав та Анастасія Стаховські проживають за адресою: м. 

Дунаївці, вул. Паркова, буд. 4.  
Зі слів Стаховського Р. Ю. та дітей Ярослава та Анастасії Стаховських, матір 

дітей, Стаховська Ганна Юзефівна, з 2022 року та на даний час перебуває  за 

межами України. 
Відповідно до довідки від 25.06.2024 року №58 Анастасія Стаховська 

навчається в 4-А класі Дунаєвецького ліцею № 1. Характеризується як старанна, 

дисциплінована, уважна, активна, сумлінна. Батько приділяє належну увагу 

вихованню доньки, постійно підтримує зв’язок зі школою та класоводом. 
Ярослав Стаховський (довідка від 25.06.2024 року № 57) навчається  в 10-А 

класі. Характеризується як скромний, добрий, товариський, самостійний. Батько, 

бабуся та дідусь приділяють належну увагу вихованню сина (онука), цікавляться 

життям школи та класу, постійно відвідують батьківські збори, завжди готові 

прийти на допомогу школі та класу.  
гідно акту обстеження матеріально-побутових умов проживання сім’ї, від 

28.06.2024 р., встановлено, що в будинку створено належні умови для 

повноцінного проживання, виховання та розвитку дітей. Діти в повній мірі 

забезпечені збалансованим харчуванням, сезонним одягом та взуттям, шкільним 

приладдям, комп’ютерною технікою. Для  дітей  облаштовані окремі кімнати, які 

обладнанні місцями для сну та відпочинку, стіл для виконання письмових 

завдань, шафами для зберігання особистих речей. Це свідчить про те, що діти 
проживають разом з батьком.  Санітарно-гігієнічні умови в будинку на 

належному рівні. Продукти харчування в достатній кількості. В будинку наявна 

вся необхідна побутова техніка. Встановлено, що вихованням дітей займається 

батько. Зі слів Стаховського Р. Ю.  діти проживають разом з ним з квітня 2022 

року. 
Під час обстеження матеріально-побутових умов проживання було 

проведено бесіду з дітьми щодо участі їх батьків у догляді та вихованні. Діти 

зазначили про те, що їх матір, Стаховська Г. Ю., проживає за межами України, 

з’ясовано, що Ярослав та Анастасія проживають разом з батьком з квітня 2022 

року. Продуктами харчування, одягом, засобами гігієни забезпечує їх батько. 

Стаховський Р. Ю. допомагає дітям в навчанні, організовує їх дозвілля. Зі слів 

Ярослава, його мама активної участі у їх житті не приймає, спілкуються лише в 

телефонному режимі, інколи мама допомагає фінансово. Під час розмови діти 

поводили себе спокійно, були ввічливими, тактовними, з батьком підтримують 

довірливі, теплі, дружні стосунки. Під час проведення невимушеної розмови з 

Ярославом та Анастасією Стаховськими в домашній атмосфері, діти висловили 

бажання й надалі проживати з батьком, адже він належним чином піклується про 

їх здоров’я, фізичний розвиток, забезпечує матеріально. 
Крім того, фахівцями КУ «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької 

міської ради» складено акт оцінки потреб сім’ї, від 18.06.2024 року, та 

встановлено що, в помешканні створено всі умови для повноцінного розвитку, 



навчання та виховання дітей. Матір дітей проживає за межами України, діти 

Ярослав та Анастасія проживають з батьком. Батько дбає про повноцінне та 

регулярне харчування дітей, про здоров’я та зовнішній вигляд дітей. Зокрема 

зазначено про те, що батько та його дружина, Стаховська Руслана Іванівна, 

фактично доглядають та виховують дітей. 
Згідно частини 3 статті 171 Сімейного кодексу України, дитина, яка може 

висловити свою думку, має бути вислухана при вирішенні між батьками, іншими 

особами спору щодо її виховання, місця проживання, у тому числі при вирішенні 

спору про позбавлення батьківських прав, поновлення батьківських прав, а 

також спору щодо управління її майном.  
Згідно частини 3 статті 160 Сімейного кодексу України, якщо батьки 

проживають окремо, місце проживання дитини, яка досягла чотирнадцяти років, 

визначається нею самою. За результатами бесіди з Ярославом встановлено, що 

він має бажання й надалі проживати з батьком Стаховським Р. Ю. 
Відповідно до статтей 141, 153, 157 Сімейного кодексу України, визначення 

місця проживання з одним із батьків жодним чином не обмежує право іншого з 

батьків спілкуватися з дитиною, піклуватися про неї, брати активну участь у її 

вихованні, забезпечувати її матеріально. Батьки мають рівний обсяг прав щодо 

дитини незалежно від місця її проживання та перебування її батьків. 
Керуючись п. 72 Порядку провадження органами опіки та піклування 

діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності 

органів опіки та піклування пов’язаної із захистом прав дитини»    (зі змінами та 

доповненнями), взявши до уваги те, що першочергово при підготовці висновку 

органу опіки та піклування враховано думку дітей, особисту прихильність дітей 

до батька та бажання проживати разом з ним, з метою забезпечення реалізації 

прав, свобод та законних інтересів дітей, орган опіки та піклування Дунаєвецької 

міської ради вважає  за доцільне підтвердити місце проживання Стаховського 

Ярослава Романовича, 29.12.2008 р.н. та визначити місце проживання 

Стаховської Анастасії Романівни, 25.10.2014 р.н., які фактично проживають за 

адресою: вул. Паркова, буд. 4, м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області разом з батьком Стаховським Романом Юрійовичем, 

09.05.1983 р.н. за вищезазначеною адресою. 
 
 
 

Керуюча справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                      Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

04 липня 2024 р.                     Дунаївці     № 218 
 
Про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна 
 
Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 

2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам 

будівництва, об’єктам нерухомого майна», врахувавши акт №1 виявлення 

безхазяйного нерухомого майна від 23 лютого  2023 року розглянувши довідку 

№ 358 від 01.07.2024 року, з метою впорядкування поштових адрес об’єктів 

нерухомого майна,  виконавчий  комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти об’єкту нерухомого майна – нежитловій будівлі з навісами, 

адресу -  вул. Подільська, 35, с.Велика Побійна, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області. 
2. Відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового 

розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (Ірина Кадюк) 

привести у відповідність з цим рішенням технічну та правоустановчу 

документацію на об’єкти нерухомого майна. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 
 
 
 
Секретар міської ради           Олег ГРИГОР’ЄВ 



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

04 липня 2024 р.                     Дунаївці     № 219 
 

Про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна 
 
Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 

2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам 

будівництва, об’єктам нерухомого майна», врахувавши акт №2 виявлення 

безхазяйного нерухомого майна від 24 лютого  2023 року розглянувши довідку 

№ 406 від 28.06.2024 року, з метою впорядкування поштових адрес об’єктів 

нерухомого майна,  виконавчий  комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти об’єкту нерухомого майна – нежитловій будівлі гаражів, 

адресу - вул. Спортивна 6/1, м.Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області. 
2. Відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового 

розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (Ірина Кадюк) 

привести у відповідність з цим рішенням технічну та правоустановчу 

документацію на об’єкти нерухомого майна. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 
 
 
 
Секретар міської ради           Олег ГРИГОР’ЄВ 



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

04 липня 2024 р.                     Дунаївці     № 220 
 

Про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна 
 
Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 

2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам 

будівництва, об’єктам нерухомого майна», врахувавши акт №3 виявлення 

безхазяйного нерухомого майна від 24 лютого 2023 року розглянувши довідку 

№ 405 від 28.06.2024 року, з метою впорядкування поштових адрес об’єктів 

нерухомого майна,  виконавчий  комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти об’єкту нерухомого майна – нежитловій будівлі гаражів з 

туалетом, адресу - вул. Шевченка, 65/2, м.Дунаївці, Кам’янець-Подільського 

району, Хмельницької області. 
2. Відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового 

розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (Ірина Кадюк) 

привести у відповідність з цим рішенням технічну та правоустановчу 

документацію на об’єкти нерухомого майна. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 
 
 
 
Секретар міської ради           Олег ГРИГОР’ЄВ 
 


